
pay down debt

WHAT will you
do WITH YOUR

TAX REFUND?

how big was your refund?

easier saving strategy?

23%
28%

catch up on bills

Results
of a 2015
ACCC poll

According to CNNMoney

According to Bankrate.com

PAST DUE

18%
put into savings

no refund

15%
14%

4 10

buy something

2% add to retirement

out
of

people who owe the gov’t
tax money are not prepared
for the additional expense

of respondents find it easier
to save money by setting aside
some of their regular income

prefer setting aside their
lump sum tax refund

avg tax refund
in 2015$2,815

smaller
than
last
year

35%
bigger

than
last
year

27%
no

refund
this
year

19%
same

as
last
year

18%

68%
32%

866-826-7090


